





The Fabric Paint, Dye & Screen Ink Experts!

FOR IMMEDIATE RELEASE

Contact: Customer Service service@jacquardproducts.com Jacquard Products/Rupert, Gibbon & Spider, Inc. 1.800.442.0455

SCREEN PRINTING INNOVATION

Jacquard Products' New Discharge Saves Steps and Creates Beautiful Results

Healdsburg, CA (May 2011) - Looking for a way to ensure your screenprinted colors will "pop" on dark fabrics without laying down an undercoat of white ink? Jacquard's new breakthrough product, Jacquard Screen Ink Discharge, allows you to achieve bright, vibrant color on dark dyed fabrics!

Jacquard Screen Ink Discharge actually removes color from below, leaving the screened image bright and clear on top. Simply add Jacquard Screen Ink Discharge to screen ink, then screen and steam. This process helps retain a softer hand on your fabric than is achievable with multiple layers of ink and reduces the amount of screening necessary. Jacquard Screen Ink Discharge works beautifully with Jacquard Professional Screen Printing Inks or Versatex Screen Printing Inks.



Jacquard Screen Ink Discharge Available in one size: #JSI2199, 8 oz. bottle (MSRP \$13.15)



About Jacquard Products

Rupert, Gibbon & Spider, Inc. has been manufacturing high-quality textile art supplies for almost 30 years under the brand name, Jacquard Products. Product lines include 17 types of pigment products with over 500 available colors. Jacquard produces textile art supplies (fabric paints, dyes, waxes, pigment powders and high quality craft kits) for the fine art, craft, toy and specialty markets. All of Jacquard Products' dyes and paints are manufactured in the U.S.A.

For more information, visit www.jacquardproducts.com or call Customer Service at 1-800-442-0455.

Find us on Facebook f

Forward email





This email was sent to sue@jacquardproducts.com by $\underline{\text{service@jacquardproducts.com}} \mid \underline{\text{Update Profile/Email Address}} \mid \underline{\text{Instant removal with }} \underline{\text{SafeUnsubscribe}}^{\text{TM}} \mid \underline{\text{Privacy Policy}}.$

Jacquard Products | P.O. Box 425 | Healdsburg | CA | 95442